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Prvi vtis ki ga dobiš ob srečanju s
tov. Joietom Korošcem je. da je to
človek, ki ve kaj hoče. Čeprav je
praznoval že sedemdeseto pontlad,
mu jih človek tako na oko ne bipri-
sodil. Marsikdo med nami ne ve, da
je tov. Korošec še edini iiveči pred-
vojni komunist v naši občini. O tem
pripoveduje:

»Za ideje, ki jih je zastopala in
razširjala Komunistična partija,
sem se navdušil ie v rani mladosti,
aktivno pa sem se pričel vključevati
v delo, ko meje vanj vpeljalprijatelj,
kiseje vrniliz Sovjetske zveze, kjer
je sodeloval v oktobrski revoluciji.
V KPJ sem bil lako sprejet v maju
1938 na Gorenjskem, zaprisegel pa
sem pred narodnim herojem Stane-
tom Žagarjem.«

Tov. Korošecje namrečpo rodu z
Gorenjske, rojen je bil v bližini Ra-
dovljice. Po napadu na staro Jugo-
slavijo je deloval predvsem na tem
področju pod Karavankami. O tem
pripoveduje:

»Po napadu na Jugoslavijo sem
bil mobiliziran, vendar sem ob ka-
pitulaciji uspel pobegniti in se tako
izognil ujetništvu. Takoj sem se
vključil v delo vaških odborov OF,
ki so se ustanavljali po gorenjskih
vaseh. Že kot predvojni komunisl
sem delovalpo navodilih partije, ko
pa je nastopila okupadja, smo mo-
rali naše delo še podvojiti, hkrati
pa paziti na konspirativnost. V va-
ških odborih OFsem deloval vse do
tnarca 1944, takrat pa je postato
zame že prenevarno in sem odšel v
grupo VOS v Žirovnico, kjer sem
kmalu poslal politični komisar«

Konec vojne je tov. Korošec do-
čakal na Gorenjskem, potem pa se
je preselil v Ljubljano, kjer seje za-
poslii, hkrati pa delal srednjo
gozdarsko šolo. Zaposlitev gozdar-
skega referenta je nasel v Grosup-
Ijem, nazadnje je bil inšpektor za
gotdarstvo. Hkrati je bil tudi zelo
aktiven v družbeno-političnem živ-

Ijenju, naj naštejem le nekatera po-
dročja njegovega delovnja —sekre-
tar osnovne organizacije ZK v
Šmarju, predsednik občinskega
sindikalnega sveta, član ter kasneje
predsednik odbora ZR VS Grosup-
Ije. Za svoje delovanje je dobil tov.
Korošec tudi nekatera priznanja —
red za hrabrost, red zaslug za narod
II. stopnje, red dela s srebrnim ven-
cem, red za vojaške zasluge s srebr-
nimi meči, plaketo ZR VS Slovenije
in plaketo ZZB NOV.

Tov. Korošec iivi danes na Ci-
kavi pri Grosupljem v zasluženem
pokoju. »Zadnja leta sem moral
zmanjšati aktivnost, ker me je k
temu prisilila bolezen, vendar setn
danes, če se ozrem nazaj, zadovo-
Ijen s tem, kar sem v življenju dose-
gel.«

je pa v lem glasu tudi nekaj gren -
kobe, ki da slutiti, da vse le ni tako,
kot bi moralo biti. Pravi: » Teiko mi
je ko vidim, da bivii borec ali ko-
munist, ki bi moral biti za vzgled,
delaslabo alipajenepošten. Včasih
smo imeli vsega manj, pa se lo
vseeno ni dogajalo. Tako pa je tisti,
ki na ves glas hvali svoje minulo
delo mnogo bolj upoštevan kot tih
in skromn delavec, katerega delo pa
je bilo koristnejše in temeljitejše,
vendarpa ni iskal njegovepolrditve
z močjo besede, pač po je čakal, da
mu to družba sama prizna. Takšni
so ponavadi čakali zaman!«

Sigurno je v teh besedah tudi
nekaj avtobiografskega, kajti Joie
Korošec je skromen in ne išče potr-
ditve za vsako ceno. Prebral sem
pred kratkim pesnikovo misel ki
pravi — čas naredi, da pozabimo
bolečine, pogasi maščevalnost, po-
miri jezo in zaduši sovraštvo, tako
da je preteklost, kot da je ne bi bilo.
Naj tu vsaj zadnji del citata ne obve-
Ija, če se že s prvim delom strinjamo.
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